

ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ΜΕ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ
ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ
«ΑΝΕΜΟΚΑΜΠΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ»
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ
«ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ»,
ΚΑΤ' ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ν. 4172/2013 και του κ.ν. 2190/1920

Οι ως άνω εταιρίες εκπροσωπούμενες από τα Διοικητικά τους Συμβούλια ήλθαν σε διαπραγματεύσεις για τη συγχώνευση με απορρόφηση της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΑΝΕΜΟΚΑΜΠΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» από την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ». Για το σκοπό αυτό, οι ως άνω εταιρίες νομίμως εκπροσωπούμενες συντάσσουν το παρόν Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης κατά το άρθρο 69 του κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύει.

Στοιχεία Συγχωνευομένων Εταιριών:

ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΣΑ ΕΤΑΙΡΙΑ:

Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», με Αριθμό Μητρώου (Γ.Ε.ΜΗ.) 013946456000, ΑΦΜ 094212973, ΔΟΥ Άμφισσας, η οποία εδρεύει στο Δήμο Γαλαξιδίου, Νομός Φωκίδας, στη θέση Ανεμοκάμπι, που εκπροσωπείται στο παρόν σύμφωνα με το από 25.09.2018 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της από τον κ. Άλκη-Αλκιβιάδη Βάρδη, (εφεξής η «Απορροφούσα Εταιρία»).

ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ:

Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΑΝΕΜΟΚΑΜΠΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» και το διακριτικό τίτλο «ΑΝΕΜΟΚΑΜΠΙ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ», με Αριθμό Μητρώου (ΓΕΜΗ) 141227001000, ΑΦΜ 800798379, ΔΟΥ Άμφισσας, η οποία εδρεύει στο Δήμο Γαλαξιδίου, Νομός Φωκίδας, στη θέση Ανεμοκάμπι, που εκπροσωπείται στο παρόν σύμφωνα με το από 25.09.2018 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου από την κ. Αθανασία Παντελεημονίτου (εφεξής η «Απορροφούμενη Εταιρία» και από κοινού με την Απορροφούσα Εταιρία, οι «Συγχωνευόμενες Εταιρίες»).

Οι Συγχωνευόμενες Εταιρίες συμφωνούν και αποδέχονται αμοιβαία τα ακόλουθα:

1. Διαδικασία της Συγχώνευσης - Εφαρμοστέες Διατάξεις

1.1. Η συγχώνευση θα συντελεστεί σύμφωνα με:

- (Α) Τις διατάξεις των άρθρων 68 παρ. 2 και 69-77^α του κ.ν. 2190/1920, και
- (Β) Τις διατάξεις του άρθρου 54 του ν. 4172/2013.

1.2. Οι Συγχωνευόμενες Εταιρίες όρισαν ως ημερομηνία του ισολογισμού μετασχηματισμού της Απορροφούμενης Εταιρίας την 30.06.2018.

1.3. Η αξία των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού της Απορροφούμενης Εταιρίας εκτιμήθηκε από τους Ορκωτούς Ελεγκτές Λογιστές Νιφορόπουλο Κωνσταντίνο, με ΑΜ ΣΟΕΛ 16541 και Λώλα Φώτη, με ΑΜ ΣΟΕΛ 34011 της εταιρίας Ορκωτών Ελεγκτών ΩΡΙΩΝ Α.Ε.Ο.Ε.Λ., κατ' εφαρμογή της παραγράφου 4 του άρθρου 9 του κ.ν. 2190/1920, οι οποίοι συνέταξαν την έκθεση εκτίμησης με τίτλο «Έκθεση εκτίμησης της αξίας των στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού της ανώνυμης εταιρείας «ΑΝΕΜΟΚΑΜΠΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» (Αρ. Γ.Ε.ΜΗ 141227001000) βάσει ισολογισμού μετασχηματισμού της 30/6/2018, με σκοπό την απορρόφηση της από την ανώνυμη εταιρεία «ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» (Αρ. Γ.Ε.ΜΗ 013946456000) στα πλαίσια συγχώνευσης με βάση τις διατάξεις του κ.ν. 2190/1920 και του αρθ. 54 του ν. 4172/2013», με ημερομηνία την 20.09.2018, την οποία και υπέβαλαν στα Διοικητικά Συμβούλια των Συγχωνευόμενων Εταιριών. Σύμφωνα με την ανωτέρω έκθεση εκτίμησης, η καθαρή θέση της Απορροφούμενης Εταιρείας (η διαφορά μεταξύ της αξίας των στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων αυτής) κατά την

30/6/2018 και ανέρχεται στο ποσό των ΕΥΡΩ 1.725.879,05 (θετική ένα εκατομμύριο επτακόσιες είκοσι πέντε χιλιάδες οχτακόσια εβδομήντα εννέα ευρώ και 5 λεπτά).

1.4. Η τελική απόφαση της συγχώνευσης θα ληφθεί από τις Γενικές Συνελεύσεις των Συγχωνευομένων Εταιριών σύμφωνα με το άρθρο 72 του κ.ν. 2190/1920. Η διαδικασία της συγχώνευσης περατώνεται με την καταχώρηση στο ΓΕΜΗ της εγκριτικής απόφασης της αρμόδιας αρχής για την συγχώνευση των Συγχωνευομένων Εταιριών. Οι αποφάσεις των εταιρικών οργάνων των Συγχωνευομένων Εταιριών μαζί με την οριστική σύμβαση συγχώνευσης, η οποία θα περιβληθεί τον τύπο του συμβολαιογραφικού εγγράφου, καθώς και η εγκριτική απόφαση της συγχώνευσης θα υποβληθούν στις διατυπώσεις δημοσιότητας του άρθρου 7β του κ.ν. 2190/1920.

2. Οικονομικά Στοιχεία - Μετοχικό Κεφάλαιο της Απορροφούσας Εταιρίας μετά τη Συγχώνευση

2.1. Το μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφούσας Εταιρίας ανέρχεται σε ποσό πέντε εκατομμύρια διακόσιες οκτώ χιλιάδες διακόσια πενήντα τρία ευρώ και είκοσι λεπτά (€5.208.253,20) διαιρούμενο σε δεκατέσσερα εκατομμύρια εβδομήντα έξι χιλιάδες τριακόσιες εξήντα (14.076.360) κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας τριάντα επτά λεπτών (€0,37) εκάστη.

Το δε μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφούμενης Εταιρίας, ανέρχεται σε ποσό εξήντα χιλιάδες ευρώ (€60.000) διαιρούμενο σε εξήντα χιλιάδες (60.000) κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας Ευρώ ένα (€1) εκάστη.

Η Απορροφούμενη Εταιρία κατέχει δύο εκατομμύρια εννιακόσιες εβδομήντα έξι χιλιάδες εκατόν εβδομήντα μία (2.976.171) μετοχές της Απορροφούσας Εταιρίας, ήτοι ποσοστό 21,14% του μετοχικού κεφαλαίου της.

Εκτός των ανωτέρω, ουδεμία εκ των Συγχωνευόμενων Εταιριών δεν κατέχει μετοχές Συγχωνευόμενης Εταιρίας.

2.2. Με τη συγχώνευση, το μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφούσας Εταιρίας θα αυξηθεί κατά ποσό ίσο με τετρακόσιες εβδομήντα εννέα χιλιάδες τετρακόσια είκοσι επτά ευρώ και πενήντα λεπτά (€479.427,50) λόγω εισφοράς των στοιχείων ενεργητικού και παθητικού της Απορροφούμενης Εταιρίας με την έκδοση ενός εκατομμυρίου διακοσίων ενενήντα πέντε χιλιάδων επτακοσίων πενήντα (1.295.750) νέων κοινών μετοχών, ονομαστικής αξίας τριάντα επτά λεπτών (€0,37) εκάστης, ενώ το υπόλοιπο της καθαρής θέσης της Απορροφούμενης Εταιρίας ποσό ίσο με ένα εκατομμύριο διακόσιες σαράντα έξι χιλιάδες τετρακόσια πενήντα ένα ευρώ και πενήντα πέντε λεπτά (€1.246.451,55) θα αχθεί στο λογαριασμό ιδίων κεφαλαίων ως διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο.

Παράλληλα, το μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφούσας Εταιρίας θα μειωθεί λόγω συγχύσεως, κατά το μέρος του μετοχικού κεφαλαίου της που κατέχεται από την Απορροφούμενη Εταιρία, ήτοι ποσό ένα εκατομμύριο εκατόν μία χιλιάδες εκατόν ογδόντα τρία και είκοσι επτά λεπτά (€1.101.183,27) που αντιστοιχεί σε δύο εκατομμύρια εννιακόσιες εβδομήντα έξι χιλιάδες εκατόν εβδομήντα μία (2.976.171) υφιστάμενες μετοχές της Απορροφούσας Εταιρίας ονομαστικής αξίας τριάντα επτά λεπτών (€0,37) εκάστη, με ταυτόχρονη απόσβεση ισόποσου μέρους της αξίας κτήσεως που έχει η Απορροφούμενη Εταιρία για τις εν λόγω μετοχές. Μετά τα ανωτέρω και την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, το μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφούσας Εταιρίας θα ανέρχεται σε ποσό τέσσερα εκατομμύρια πεντακόσιες ογδόντα έξι χιλιάδες τετρακόσια ενενήντα επτά ευρώ και σαράντα τρία λεπτά (€4.586.497,43) και θα διαιρείται σε δώδεκα εκατομμύρια τριακόσιες ενενήντα πέντε χιλιάδες εννιακόσιες τριάντα εννιά (12.395.939) κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας τριάντα λεπτών (€0,37) εκάστη.

2.3. Σημειώνεται ότι η Γενική Συνέλευση των μετόχων της Απορροφούσας Εταιρίας που θα εγκρίνει τη συγχώνευση θα αποφασίσει και για τις υπό 2.2. αυξομειώσεις του μετοχικού της κεφαλαίου, ώστε το συνολικό μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφούσας Εταιρίας μετά τη συγχώνευση να ανέλθει σε ποσό τέσσερα εκατομμύρια πεντακόσιες ογδόντα έξι χιλιάδες τετρακόσια ενενήντα επτά ευρώ και σαράντα τρία λεπτά (€4.586.497,43) διαιρούμενο σε δώδεκα εκατομμύρια τριακόσιες ενενήντα πέντε χιλιάδες εννιακόσιες τριάντα εννέα (12.395.939) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας τριάντα επτά λεπτών (€0,37) εκάστη.

3. Σχέση Ανταλλαγής των μετοχών & διατυπώσεις παράδοσης νέων μετοχών στους δικαιούχους

3.1. Η σχέση ανταλλαγής των μετοχών των Συγχωνευομένων Εταιριών συνεπεία της συγχώνευσης θα έχει ως εξής:

(α) Η Απορροφούμενη Εταιρία θα παύσει να κατέχει μετοχές της Απορροφούσας Εταιρίας, λόγω συγχύσεως,

(β) οι λοιποί μέτοχοι της Απορροφούσας Εταιρίας θα διατηρήσουν τον αριθμό και τις μετοχές που κατέχουν προ της συγχώνευσης, και

(γ) οι μέτοχοι της Απορροφούμενης Εταιρίας θα ανταλλάξουν μία (1) μετοχή της Απορροφούμενης Εταιρίας ονομαστικής αξίας ένα ευρώ (€1) που κατέχουν σήμερα, με 21,59583 νέες μετοχές της Απορροφούσας Εταιρίας ονομαστικής αξίας τριάντα επτά λεπτών (€0,37) η κάθε μία (δηλαδή οι μέτοχοι της Απορροφούμενης Εταιρίας θα λάβουν συνολικά τις ένα εκατομμύριο διακόσιες ενενήντα πέντε χιλιάδες επτακόσιες πενήντα (1.295.750) νέες μετοχές της Απορροφούσας Εταιρίας).

3.2. Η παραπάνω σχέση ανταλλαγής προέκυψε με βάση την καθαρή θέση εκάστης από τις Συγχωνευόμενες Εταιρίες με ημερομηνία 30.4.2018, που καταλήγει σε 21,59583 νέες μετοχές της Απορροφούσας Εταιρίας για κάθε μία μετοχή της Απορροφούμενης Εταιρίας και κατά στρογγυλοποίηση στην υπό 3.1. περιγραφόμενη τελική σχέση ανταλλαγής.

3.3. Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, το Διοικητικό Συμβούλιο της Απορροφούσας Εταιρίας θα προβεί σε κάθε αναγκαία ενέργεια, ώστε οι νέες μετοχές της Απορροφούσας Εταιρίας που θα προκύψουν από τη Συγχώνευση να εκδοθούν και να παραδοθούν στο δικαιούχο μέτοχο σύμφωνα με την προσδιορισθείσα σχέση ανταλλαγής. Η Απορροφούσα Εταιρία θα προβεί σε κάθε αναγκαία τροποποίηση του καταστατικού της προκειμένου να λάβουν χώρα οι μεταβολές που προβλέπονται στο παρόν σχέδιο σύμβασης συγχώνευσης, ώστε αυτό να ανταποκρίνεται στις μεταβολές που επέρχονται με το παρόν.

Παράλληλα και με την ολοκλήρωση της Συγχώνευσης, οι υφιστάμενες μετοχές της Απορροφούμενης Εταιρίας θα ακυρωθούν, ως μη έχουσες πλέον καμία αξία, συντασσόμενου για το σκοπό ειδικού πρακτικού ακύρωσης, από το Διοικητικό Συμβούλιο της Απορροφούσας Εταιρίας.

4. Χρόνος Συμμετοχής στα κέρδη της Απορροφούσας Εταιρίας

Από την ημερομηνία ολοκλήρωσης της συγχώνευσης, ήτοι από την καταχώρηση της εγκριτικής απόφασης στο ΓΕΜΗ, οι νέες μετοχές που θα εκδοθούν από την Απορροφούσα Εταιρία και θα παραδοθούν στους μετόχους της Απορροφούμενης Εταιρίας, παρέχουν σε αυτούς το δικαίωμα συμμετοχής στα κέρδη της Απορροφούσας Εταιρίας.

5. Αποτελέσματα της Συγχώνευσης

5.1. Η Απορροφούμενη Εταιρία θα μεταβιβάσει το σύνολο της περιουσίας της (ενεργητικό και παθητικό) στην Απορροφούσα Εταιρία με βάση την περιουσιακή της κατάσταση, η οποία αποτυπώνεται στον ισολογισμό μετασχηματισμού της 30.06.2018, και όπως αυτή (η περιουσία) θα έχει διαμορφωθεί μέχρι τη νόμιμη τελείωση της συγχώνευσης και θα περιγραφεί λεπτομερώς στη συμβολαιογραφική πράξη συγχώνευσης. Επίσης, η Απορροφούμενη Εταιρία μεταβιβάζει στην Απορροφούσα Εταιρία κάθε άλλο δικαίωμα, άυλο αγαθό, αξίωση ή άλλο περιουσιακό στοιχείο και αν ακόμα δεν κατονομάζεται ειδικά, ούτε περιγράφεται με ακρίβεια στην παρούσα σύμβαση, τον ισολογισμό μετασχηματισμού της 30.06.2018 είτε από παράλειψη είτε από παραδρομή, πάσης φύσεως άδειες που έχουν χορηγηθεί από τις αρχές, καθώς και δικαιώματα ή έννομες σχέσεις που προκύπτουν από οποιαδήποτε άλλη σχετική σύμβαση ή δικαιοπραξία και τα οποία όλα από την ολοκλήρωση της συγχώνευσης περιέρχονται κατά πλήρη κυριότητα στην Απορροφούσα Εταιρία. Κατά συνέπεια, η Απορροφούσα Εταιρία καθίσταται κυρία, νομέας, κάτοχος και δικαιούχος κάθε κινητού και ακινήτου περιουσιακού στοιχείου της Απορροφούμενης Εταιρίας, των απαιτήσεων αυτής κατά τρίτων από οποιαδήποτε αιτία και αν απορρέουν και παντός εν γένει περιουσιακού της στοιχείου.

5.2. Από την ημερομηνία που ακολουθεί την ημερομηνία του ισολογισμού μετασχηματισμού 01.07.2018 και μέχρι την ημερομηνία ολοκλήρωσης της συγχώνευσης, όλες οι πράξεις που θα γίνουν από την Απορροφούμενη Εταιρία, θεωρούνται από λογιστική και φορολογική άποψη ότι γίνονται για λογαριασμό της και όχι για την Απορροφούσα Εταιρία, τα δε οικονομικά αποτελέσματα που θα προκύψουν κατά το διάστημα αυτό, θα ωφελούν ή θα βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο αυτή. Εάν κατά το άνω διάστημα, η Απορροφούμενη Εταιρία πραγματοποιήσει κέρδη, αυτά θα ανήκουν στους μετόχους της, σε περίπτωση δε κατά την οποία, υπάρξει στο διάστημα αυτό ζημιά, θα καλυφθεί από τους μετόχους της με μετρητά.

5.3. Από την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, η Απορροφούσα Εταιρία υποκαθίσταται αυτοδίκαια, πλήρως και χωρίς καμία άλλη διατύπωση σύμφωνα με το νόμο, στα δικαιώματα, έννομες σχέσεις και στις υποχρεώσεις της Απορροφούμενης Εταιρίας και η μεταβίβαση αυτή εξομοιώνεται με καθολική διαδοχή, οι δε τυχόν δίκες της Απορροφούμενης Εταιρίας θα συνεχίζονται από την Απορροφούσα Εταιρία χωρίς καμία άλλη διατύπωση μη επερχόμενης βίαιης διακοπής τους με τη συγχώνευση.

5.4. Με την ολοκλήρωση της συγχώνευσης, η Απορροφούμενη Εταιρία θεωρείται αυτοδικαίως λυμένη, εξαφανιζομένης της νομικής της προσωπικότητας χωρίς να είναι απαραίτητη η εκκαθάρισή της, οι δε μετοχές της δεν παρέχουν κανένα άλλο δικαίωμα στον κάτοχό τους παρά μόνο το δικαίωμα ανταλλαγής τους με τις νέες μετοχές της Απορροφούσα Εταιρίας.

5.5. Η Απορροφούμενη Εταιρία δηλώνει, υπόσχεται και εγγυάται ότι: α) Η περιουσία της ως συνόλου εννοούμενης (ενεργητικό και παθητικό) κατά την 30.06.2018 είναι αυτή που αναφέρεται στον ισολογισμό μετασχηματισμού της 30.06.2018, στην οποία αναγράφονται τα εισφερόμενα, μεταβιβαζόμενα και παραδιδόμενα στην Απορροφούσα Εταιρία περιουσιακά στοιχεία, β) Τα εισφερόμενα ενεργητικά μεν στοιχεία τυχάνουν της αποκλειστικής κυριότητας αυτής και είναι απαλλαγμένα παντός εν γένει πραγματικού και νομικού ελαττώματος, τα δε παθητικά στοιχεία είναι αυτά που αναγράφονται στον ως άνω ισολογισμό μετασχηματισμού.

5.6. Η Απορροφούσα Εταιρία δηλώνει ότι αποδέχεται την εισφορά των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού της Απορροφούμενης Εταιρίας, όπως αναφέρονται στον ισολογισμό μετασχηματισμού της 30.06.2018, καθώς και όπως αυτά θα έχουν μεταβληθεί μέχρι της τελειώσεως της συγχωνεύσεως. Τα περιουσιακά αυτά στοιχεία θα αποτελούν μέρος του ενεργητικού και παθητικού της Απορροφούσας Εταιρίας.

6. Ειδικά Δικαιώματα ή Προνόμια

6.1. Δεν υπάρχουν μέτοχοι των Συγχωνευόμενων Εταιριών που να έχουν ειδικά δικαιώματα και προνόμια, ούτε είναι κάτοχοι άλλων τίτλων πλην μετοχών.

6.2. Δεν υπάρχουν ιδιαίτερα προνόμια υπέρ των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Τακτικών Ελεγκτών των Συγχωνευόμενων Εταιριών, ούτε προβλέπονται από τα καταστατικά αυτών, ούτε από τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων, ούτε παρέχονται τέτοια από την συγχώνευση.

7. Τελικές Διατάξεις

Η παρούσα συμφωνία τελεί υπό την αίρεση της έγκρισης της συγχώνευσης από τις Γενικές Συνελεύσεις των Συγχωνευόμενων Εταιριών και τη λήψη των απαιτούμενων σύμφωνα με το νόμο αδειών και εγκρίσεων των αρμοδίων αρχών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ν. 4172/2013 και κ.ν. 2190/1920.

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης και υπογράφεται από τους νόμιμα εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους των Συγχωνευόμενων Εταιριών.

Γαλαξίδι, 25.09.2018

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΣΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΓΑΛΑΞΙΔΙ
ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.
ΘΕΣΗ ΑΝΕΜΟΚΑΜΠΙ 33052 ΓΑΛΑΞΙΔΙ
ΤΗΛ: 22650 41840 ΓΕΜΗ: 13946456000
ΑΦΜ: 094212973 ΔΟΥ ΑΜΦΙΣΣΑΣ
Άλκης Αλκιβιάδης Βάρδης

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΟΦΟΥΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΑΝΕΜΟΚΑΜΠΙ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ
ΘΕΣΗ ΑΝΕΜΟΚΑΜΠΙ Τ.Κ. 33052 - ΓΑΛΑΞΙΔΙ
ΤΗΛ: 22650 41840 - FAX: 22650 41197
ΑΦΜ: 800798379 - ΑΡ.ΓΕΜΗ: 141227001000
Αθανασία Παντελεημονίου